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BBISBHJIA:

Ne Bonpoc | da/mer
1 Hmeercst v B OPraHM3aliuy MeHI0?
A) na, 11 BceX BO3PACTHBIX IPYII M PEXKAMOB (DYHKIIHOHHPOBAHHS gap
b) na, Ho 6e3 y4yeTa BO3pacTHHIX TPyl
B) wer
2 BoiBemeHo Jin IHKJIHYHOE MEHIO LIS 03HAKOMJICHHSI poAATe/Iel i aereii?
A) na g
b) ver il
3 BoiBemeno Jin exxeJHeBHOE MEHIO B YI00HOM ISl 03HAKOMJICHHS pomTeIeil u aeTell Mmecre?
A) na g
b) mer v
4 B MeHI0 0TCYTCTBYIOT HOBTOPSI Ot ?
A) na, 1o BceM JTHSIM g,g,

b) HeT, UMEIOTCS MOBTOPHI B CMEKHBIE THH

5 B MeH10 0TCYTCTBYIOT 3anipelieHHble 011012 H HPOAYKTHI?

A) 1a, Mo BCEM JIHIM qa
b) HeT, HUMEIOTCs MOBTOPHI B CMEXKHBIE THH <

6 | CooTBeTCTBYET JIH PeriiaMeHTHPOBAHHOE HHKIHYHBIM MEHIO KOJIHYECTBO NPHEMOB ITHIH
pexuMy QPyHKIHOHHPOBAKIA Oprannsanun’

A) na g

b) Her

7 EcTh /11 B oOpraEu3anus NpEKa3 ¢ Co3iaHAN H HOpuIKe paboTn GpakepaxkHoi Komuccun?

A) na g

b) mer

8 Ot Bcex Jin NapTHH NPHIOTOBJICHHBIX 61101 cHEMaeTcH fpakepax?

A) na

b) mer v

9 BeisBrimch 1 GaKkThi He JOMYCKA K PeaIH3aIHHA 0.110/1 H NPOAYKTOB 10 Pe3y.ibTaTaM
paboThl GpakepazkHOii KOMHCCHH (32 HePHO/I He MeHee Mecana)”?

A) fa

b) mer Herm
10 | Co3nanbl J1n yc/I0BHS /IIS OPTAHH3AIHHE NHTAHAA JeTeil ¢ yueToM 0cobeHHocTel 310poBha?

A) na g2

(4

b) mer




11 | Hpomssoaurcs Jiu yGopka moMemenuii nocjie KRKA0ro npueMa namu?
A) ra 73
b) Her g
12 | KagecTBenHo /in npoBeieHa yoopKa NoMeHieHHii /I/is NpHeMa NHIH HA MOMEHT PadoThl
KOMUCHM?
A) na ga
b) Her gl
13 | O6HapyXHBaJHCH JIH B HOMEICHUNAX [Jif NpHeMa NHIH HACEKOMbIe, IPLI3YHbI H CJI¢/ibi HX
JKH3HeAeATeIbHOCTH ?
A) na
b) Her e
14 | Co3ansl 18 YC/I0BHS /LIg cO0II0iCHAY ICTEME NPABKI JTHYHOH FErHeHb!?
A) na g
b) Het J
15 | BoisBJSUIHCH JiH 3aMEeYaHIA K COO/II0ieHRI0 1€ThbME RPABI JNHON IHIHEeHbI?
A) na
b) mer 1T
16 | BoIsBJASUIHCH JIH NPH CPABHCHHN PEATH3YEMOTO MEHIO ¢ YTBEP/KACHHLIM MeHIO paKThi
HCK/IIOYIEHHUs] OTACALHBIX 6,110/ B3 MeH10?
A) na
b) Her Hern,
17 | Umennch ik paKkThi BbIAa9H AETHM OCThIBIICH numu?
A) na
b) mer nesn
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